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ATA N° 022/2023 
 

Aos treze (13) dias do mês de julho de dois mil e vinte e três (2023), nas dependências da Câmara 
Municipal de Vereadores, foi realizada a vigésima segunda (22ª) Reunião Ordinária da Terceira 
Sessão Legislativa – Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Estando presentes os 
seguintes vereadores: Altair Paulo Brandt, Delmo Rempel, Erlane Lauri Schulz, Flávio Becker, 
Guilherme Samuel Hickmann, Ivan Luis Henz, Mário Antônio Cândido, Nelcí Ariotti Maffi e Tiago 
André Ariotti. Após verificada a presença do número regimental, o Senhor Presidente, Ivan Luis 
Henz, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudando colegas Vereadores e demais presentes. 
Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem e após pediu para que o Vice- 
secretário fizesse a leitura da Correspondência e da Ata N° 021/2023. ATA Nº 021/2023 da Sessão 
Ordinária, realizada em seis (06) de julho de dois mil e vinte três (2023), foi aprovada por 
unanimidade. EXPEDIENTE: Conforme o Boletim N° 022/2023, não teve Expediente. ORDEM DO 
DIA: Veto ao Projeto de lei do Legislativo Nº 01/2023. Veto Aprovado, por 5 votos favoráveis e 3 
votos contrários, dos vereadores Tiago André Ariotti, Flávio Becker e Altair Paulo Brandt. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o Presidente Ivan Luis Henz, convidou a todos a participar da 9ª Mostra 
de Ciências que irá acontecer na Terça- feira dia 18 no Salão Paroquial com a organização da 
Secretaria da Educação, sempre importante promover essas ações voltadas as ciências e trabalhos 
de pesquisas nas redes municipais bem como nas estaduais. Agradeceu a presença do Presidente 
do Hospital o Senhor Gereni e Marcos, que vieram falar sobre a rifa que estarão organizando em 
prol do Hospital de Sério. Falou sobre o orgulho que sente de alguns servidores do poder público 
que se pode contar, um exemplo disso é o Servidor Sidinei Schmitz, que no final de semana, fora 
de seu expediente de trabalho, estava fazendo a limpeza das valetas da nossa ERS, isso demonstra 
o verdadeiro papel que deve desempenhar um servidor público, muito acima de suas atribuições 
normais, estando sempre disponível e zelando pelo bem comum. Falou que estiveram reunidos 
com o Prefeito, e foi reforçado o pedido a ele para prosseguir com a contratação de um pediatra, 
mesmo sabendo dos investimentos que o Município faz na saúde, é algo muito solicitado pelos 
munícipes e isso com certeza irá trazer muitos benefícios para a população. Manifestou sua 
surpresa em relação a votação do Veto ao Projeto de Lei, algo que só iria beneficiar a população, 
mas o entendimento do Executivo e de alguns colegas do Legislativo não foi esse, e o que causa 
sua estranheza é terem votado a favor do Projeto de lei em primeiro momento e agora favoráveis 
ao Veto, mesmo com o cálculo que foi realizado e anexado a ele. Mas é assim que funciona a 
função democrática e o projeto segue para arquivamento. Nada mais havendo a constar o Senhor 
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Presidente após convocar a próxima sessão, para o dia vinte (20) de julho, quinta-feira, encerrou os 
trabalhos invocando a proteção de Deus. E para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de 
lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e o Senhor 
Secretário da Mesa. 
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